

# МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты  
**НА СМЕНУ**

от . . . . .

5. OKT 1956

Свердловск

Газета № . . . . .

В НОВОМ

СЕЗОНЕ



После летних гастролей возвратился коллектив Свердловского театра оперы и балета. Оперой Чайковского «Евгений Онегин» 9 октября открывает он свой сезон.

Что нового покажет в этом сезоне театр зрителю? Ведь в 1957

году ему предстоят гастроли в Москве и к ним нужно хорошо подготовиться, взять с собой самые интересные, новые работы, которые понравились бы москвичам.

В репертуаре театра много русских классических опер и балетов, есть советские оперы и написанные нашими уральскими композиторами.

В этом сезоне свердловчане увидят много новых спектаклей. В первой половине сезона будут осуществлены постановки опер «Манон» Массне, «Охоня» Белоглазова, «Аида» Верди и балет «Щелкунчик» Чайковского. Во второй половине будут поставлены опера Чайковского «Орлеанская дева» и балет Стравинского «Жар-птица». Несмотря на то, что оперу «Орлеанская дева» будут ставить после нового года, работа над ней начнется с самого начала сезона, так как она пойдет в новой постановке, сложной для исполнителей и режиссера.

**А. РЯБУХО.**